



INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE- NI Š

Telefon: 4226-448, 4226-384; Telefaks: 4225-974; Poštanski fah 39

Bulevar dr Zorana Đinđića 50, 18000 Niš, Srbija

Broj 07-1194

Datum 11. 03. 2015

Na osnovu čl. 9. Posebnog kolektivnog ugovora za zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina i jedinica lokalne samouprave ("Sl. glasnik Republike Srbije" br. 1/2015), u postupku po Odluci o utvrđivanju potrebe za zasnivanjem radnog odnosa na određeno vreme u trajanju do godinu dana, zbog povećanog obima poslova, br.07-739 od 11.02.2015.godine, na osnovu koje je raspisan javni oglas br.07-744 od 12.02.2015.godine, donosi se sledeća

O D L U K A O IZBORU KANDIDATA PO JAVNOM OGLASU

I/ Po javnom oglasu Instituta za javno zdravlje Niš za zasnivanje radnog odnosa na određeno vreme do godinu dana, zbog povećanog obima poslova, za rad sa punim radnim vremenom, br. 07-744 objavljenom 12.02.2015.godine na Portalu Nacionalne službe za zapošljavanje, **biraju se sledeći kandidati:**

1. Za rad na poslovima Doktor medicine:
 - **Randelović** (Novice) **Miloš**, iz Niša
2. Za rad na poslovima: Sanitarno ekološki inženjer (u Službi za zdravstvenu ispravnost namirnica):
 - **Milovanović** (Jovana) **Milica**, iz Niša
3. Za rad na poslovima: Medicinski tehničar NRL (u Nacionalnoj referentnoj laboratoriji za kampilobakter i helikobakter)
 - **Banićević** (Milana) **Danijela**, iz Niša

II/ Radni odnos sa izabranim kandidatima zasnovaće se ugovorom o radu, koji će zaključiti v.d.direktora Instituta za javno zdravlje Niš i izabrani kandidat. Pre zasnivanja radnog odnosa izabrani kandidat je dužan da priloži original uverenja o zdravstvenoj sposobnosti za rad na poslovima za koje je izabran (koje ne treba da bude starije od 6 meseci).

III/ Kandidatima koji su učestvovali po navedenom javnom oglasu, a koji ovom odlukom nisu izabrani, konkursnu dokumentaciju priloženu uz prijavu vratiti poštom preporučeno na adresu naznačenu u prijavi.

IV/ Odluku objaviti na sajtu Instituta za javno zdravlje Niš odmah po donošenju.

O b r a z l o ž e n j e:

Institut za javno zdravlje Niš je 12.02.2015.godine objavio javni oglas br. 07-744 za zasnivanje radnog odnosa na određeno vreme do godinu dana, zbog povećanog obima poslova, sa punim radnim vremenom, i to za rad na


poslovima: Doktor medicine-jedan izvršilac; Sanitarno ekološki inženjer (u Službi za zdravstvenu ispravnost namirnica)-jedan izvršilac i Medicinski tehničar NRL (u Nacionalnoj referentnoj laboratoriji za kampilobakter i helikobakter)-jedan izvršilac. Prema izveštaju Komisije za prijem i pregled prispelih molbi, br.07-1140 od 09.03.2015.godine, po ovom javnom oglasu su podnete 103 prijave, od čega 98 urednih, a 5 neurednih. Od urednih prijave, 42 su podnete za rad na poslovima Doktor medicine, 23 za rad na poslovima Sanitarno ekološki inženjer, a 33 za rad na poslovima Medicinski tehničar NRL.

Na osnovu ovlašćenja iz čl.9. Posebnog kolektivnog ugovora za zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina i jedinica lokalne samouprave ("Sl.glasnik Republike Srbije" br. 1/2015), ovom odlukom v.d.direktora Instituta se, iz reda kandidata sa urednim prijavama, bira po jedan kandidat za rad na svakom od tih poslova, kako je to u dispozitivu navedeno. Izabrani kandidati ispunjavaju sve uslove oglasa za rad na poslovima za koje su podneli svoje prijave. Pre zasnivanja radnog odnosa izabrani kandidati su dužni da prilože original uverenja o zdravstvenoj sposobnosti za rad na poslovima za koje su izabrani (koje ne treba da bude starije od 6 meseci), kako je to u javnom oglasu i navedeno.

PRAVNA POUKA: Ova odluka je konačna danom donošenja. Protiv nje se može pokrenuti spor pred nadležnim sudom u Nišu u roku od 60 dana od dana donošenja.

ODLUKU DOSTAVITI: Izabranim kandidatima, Odeljenju za pravne i opšte poslove i Arhivi Instituta za javno zdravlje Niš.

Izradila:



Olivera Kosanović, dipl.pravnik



V.D. Direktora
Instituta za javno zdravlje Niš



Prof.dr Branislav Todorović